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Љубљана - Немачка канцеларка Ангела Меркел је стигла у посету Словенији. Након
срдачног дочека у центру Љубљане са са Борутом Пахором је разговарала о западном
Балкану.

  

Она је у Љубљани поручила да државе западног Балкана имају европску перспективу,
али да међусобне конфликте неће моћи да уносе у ЕУ.

  

Меркел је нагласила значај отклањања конфликта на Косову уз поруку да не може бити
"суживота у Европи ако тај конфликт не буде могао да буде решен"."У том смислу свака
страна мора мало да се покрене", оценила је Меркел.

  

"Решавању проблема на Косову се може према мом мишљењу прићи поступно", рекла је
немачка канцеларка на конференцији за новинаре после радног ручка са словеначким
премијером Борутом Пахором.

  

Она се у Љубљани осврнула на прошлонедељну посету Београду и Загребу. Истакла је
да јој није циљ да даје било каква "упутства Београду из Љубљане", али да мисли да је
током њене посете Србији и "председник Борис Тадић осетио да Европа и Немачка имају
интерес за чланство Србије" у ЕУ.

  

Меркел је пренела свој утисак током посете Београду да је приметила "велики и
оправдан интерес Србије за тешње повезивање са ЕУ".
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Она је такође истакла постизање словеначко-хрватског договора о арбитражном
поступку за решење питања границе као пример који би у решавању међусобних
конфликата требало да следе све државе западног Балкана.

  

Борут Пахор је немачку канцеларку дочекао на главном љубљанском тргу, одакле је
Меркелова са домаћином кренула у шетњу центром и старим делом Љубљане,
поздрављајући се са изненађеним пролазницима. Ангелу Меркел су грађани дочекали
бурним аплаузом и са транспарентима "Енџи".

  

Одатле су Пахор и Меркелова отишли да обиђу стару љубљанску тврђаву, где их је
дочекао градоначелник Љубљане Зоран Јанковић.

  

Немачка канцеларка је у Словенији јако популарна. Према јуче објављеном истраживању
јавног мњења чак 70 одсто Словенаца је улогу Меркелове у ЕУ оценило позитивно.

  

Меркелова је последњи пут боравила у Словенији 2007. поводом увођења евра у тој
земљи.
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